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Komunikace člověka se strojem, bezpečná doprava nebo třeba chemie využitelná v medicíně. Tak vypadají některé
nově otevírané obory na vysokých školách.
České univerzity představují v posledních letech stále nové a nové obory studia. Letos asi nejširší nabídku přichystala
Masarykova univerzita v Brně - přichází hned se sedmi novinkami. Fakulta informatiky otevírá například bakalářský
studijní obor Sociální informatika. Jeho studenti budou zkoumat využití informačních a komunikačních technologií v
sociálním a kulturním kontextu. Přírodovědecká fakulta stejné univerzity přichází rovněž v bakalářském programu s
Biofyzikální chemií, pro budoucí učitele středních škol otvírá kombinaci Biologie a fyzika se zaměřením na vzdělávání
a pro zájemce o aplikovanou matematiku pak bakalářský obor Modelování a výpočty.
Ekonomicko-správní a Pedagogická fakulta přicházejí s novým dvouoborovým studiem Hospodářská politika -
Francouzský jazyk pro hospodářskou činnost, které je koncipováno zejména jako předstupeň francouzskočeského
magisterského studia veřejné správy na Ekonomickosprávní fakultě. Masarykova univerzita ho organizuje ve spolupráci
s univerzitou v Rennes ve Francii. Lze jej rovněž považovat za předstupeň studia aplikovaných jazyků jako běžné
součásti vzdělávací nabídky na zahraničních univerzitách. Na fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity lze nově
studovat také žurnalistiku v kombinované formě.
Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity rozšířila ve studijním programu Specializace v pedagogice možnost studia
některých oborů pro pedagogické asistentství o kombinovanou formu studia.
Podnikatelská fakulta Vysokého učení technického v Brně otevře v příštím akademickém roce nové bakalářské obory
Účetnictví a daně a Ekonomika podniku. Novinkou je též navazující magisterský studijní obor Účetnictví a finanční
řízení podniku. Brněnská technika dále připravuje akreditaci pro perspektivní obor nazvaný Chemie pro medicínské
nanobiotechnologie. Zájemci si mohou už letos podat také přihlášku na obor Spotřební chemie, i když akreditace ještě
neskončila. Obor má totiž shodný studijní plán prvního ročníku s jinými obory. Po udělení akreditace pak mohou studenti
přestoupit. Fakulta dopravní ČVUT chystá nábor zájemců o bezpečnost v dopravě a bezpečnost informačních systémů.
Zde by se měli vzdělávat například odborníci schopní zabraňovat dopravním nehodám nebo budoucí specialisté na
kybernetickou kriminalitu.
Vysoká škola chemicko-technologická zase otevře obory zaměřené na nanomateriály, nanotechnologie a analýzu léčiv.
Ani nejstarší česká univerzita nechce zůstat pozadu. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy otevírá nově studijní obor
Etnologie se specializací indonesistika.
České vysoké učení technické nabízí absolventům středních škol nově možnost studovat prezenční i kombinovanou
formou také v Trutnově, a to obor Elektrotechnika, energetika a management. Partnery projektu, který si klade za cíl
inovovat výuku technických předmětů, jsou významní regionální výrobci a firmy. Studenti tak budou mít od začátku
možnost řešit reálné úkoly a nabudou vedle teoretických vědomostí i dovednosti využitelné ihned v praxi. Učit je budou
pedagogové z Fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze a Fakulty informatiky a managementu Univerzity v Hradci Králové.
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích nabízí na své pedagogické fakultě studium Vychovatelství se zaměřením
na výchovu ke zdraví a nově také kombinace Fyzika - Technická výchova, Fyzika - informatika, Teorie vzdělávání v
matematice a Vzdělávání v biologii (spolu s Přírodovědeckou fakultou). Na Přírodovědecké fakultě navíc akreditovali
Aplikovanou matematiku.
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Fakulta aplikovaných věd Západočeské univerzity v Plzni otevírá nově obory Informační systémy, Počítačové řízení
strojů a procesů a také zajímavě znějící obor Inteligentní komunikace člověk -stroj. V Plzni lze studovat rovněž Systémy
pro identifikaci, bezpečnost a komunikaci nebo Stavitelství a Územní plánování.
Fakulta elektrotechnická taktéž Západočeské univerzity rozšířila nabídku navazujících magisterských studijních oborů
o Jadernou elektroenergetiku, Fakulta strojní o navazující obory Konstrukce zdravotnické techniky a Stavba jaderně
energetických zařízení.
Soukromá University of New York in Prague (UNYP) oznámila, že se jí po dlouhém snažení podařilo u českého
ministerstva školství akreditovat bakalářský program Psychologie. Díky tomu se univerzita UNYP stala jedinou institucí
se zahraniční účastí, která v Česku nabízí studium tohoto oboru. Vedle amerického bakalářského titulu, jež studenti
získávají na State University of New York (konkrétně na Empire State College), se tak mohou nově přihlásit k českým
státním zkouškám a mít druhý bakalářský titul od univerzity UNYP, s akreditací českého ministerstva školství.


